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Tato bakalářská práce si vytkla za cíl zpracovat podrobně a komplexně aktuální problematiku 
diagnostiky patologií v oblasti temporomandibulárního kloubu pomocí zobrazovacích metod. Oceňuji 
kladně, že si autorka ke zpracování zvolila poměrně úzce specializovanou oblast, kterou se snažila 
zpracovat maximálně přehledně a do hloubky, s ohledem na aktuální poznatky. 
V teoretické části autorka pečlivě popisuje anatomii a biomechaniku čelistního kloubu, rozebírá 
etiopatogenezi patologií kloubu, možnosti vyšetřování klinického i diagnostického, a okrajově i 
terapeutické možnosti léčby onemocnění kloubu. Dále se  věnuje jednotlivým zobr. metodám 
využívaným v diagnostice oblasti čelistního kloubu. V praktické části autorka zpracovává a třídí 
poměrně objemný a heterogenní soubor dat, který přehledně dělí na dílčí části (mimokloubní a 
nitrokloubní postižení; dále dle etiopatogenetických faktorů na skupinu artrotických degenerativních, 
traumatických, zánětlivých a nádorových lézí). Uváděné kazuistiky byly vybrány pečlivě, jsou pestré a 
zajímavé. Studentka přistupovala k psaní práce velice aktivně, pracovala samostatně, se zápalem, a 
vnášela do zpracování dat zajímavé osobní postřehy a invence. Při zpracování kazuistik projevila 
vysokou pečlivost a snahu o analýzu co nejširšího spektra informací, včetně klinických údajů zejména 
ze Stomatologické kliniky. 
Chválím kvalitní obrazovou dokumentaci a přílohy, i snahu o roztřídění zobrazovacích metod dle 
jejich efektivity a citlivosti s ohledem na druh postižení v oblasti čelistního kloubu. Kriticky však 
hodnotím nevhodnou formulaci a vytýčení hypotéz/výzkumných otázek/cílů práce, a to i po 
připomínkování, za což také snižuji stupeň výsledné známky. Dále Při odhlédnutí od tohoto faktu má 
však práce vysoký a kvalitní výstup do praxe, a lze jí dobře použít jako studijní materiál pro studenty 
zajímající se o danou problematiku. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou velmi dobře. 


